


19.01-2016, ora 14:06.

## CURRICULUM VITAE

<b>A. Informații personale</b> Numele și prenumele	<b>PATRAȘ Antoanela</b>		
	E-mail: apatras@uaiasi.ro		
	Data nașterii (zz/ll/aaaa): 13/06/1969		
	<b>Departamentul Științe Exacte</b>		
	<b>Facultatea de Horticultură</b>		
<b>B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează</b>	<b>membru în Consiliul facultății</b>		
<b>C. Experiența profesională</b>			
2003 - prezent	Lector universitar – grupul de discipline Chimie și Biochimie/ Facultatea de Horticultură / U.S.A.M.V. Iasi		
1997 - 2003	Asistent universitar– grupul de discipline Chimie și Biochimie/ Facultatea de Horticultură / U.S.A.M.V. Iasi		
1994 - 1997	Preparator universitar– grupul de discipline Chimie și Biochimie/ Facultatea de Horticultură / U.S.A.M.V. Iasi		
<b>D. Educație și formare</b>			
1996 - 2004	Doctor în Biologie, ramura de știință Biochimie, Universitatea “Al. I. Cuza” Iași		
1994, octombrie – 1995, iunie	Absolvent cu Diplomă de Studii Aprofundate de Chimie, specializarea „Sinteză, structură și evoluție în sistemele chimice”, profilul chimie universitari, Facultatea de Chimie, Universitatea “Al. I. Cuza” Iași		
1989 - 1994	Absolvent cu Diplomă de Licență - Specializarea Chimie – Fizică, profilul chimie universitari 5 ani, Facultatea de Chimie, Universitatea “Al. I. Cuza” Iași		
<b>E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)</b>	<b>Engleză</b>		
	Înțelegere experimentat (C1)	Vorbire experimentat (C1)	Scriere experimentat (C1)
	<b>Franceză</b>		
	Înțelegere experimentat (C2)	Vorbire experimentat (C2)	Scriere experimentat (C1)
<b>F. Competențe științifice/profesionale</b>	- analize chimice și biochimice uzuale și complexe - organizator al activităților didactice și de cercetare de la disciplină		
<b>G. Competențe manageriale</b>	-experiență de 4 ani în Consiliul Facultății de Horticultură, - managementul de proiect internațional, - coordonarea echipelor de cercetători (competență dovedită de conducerea echipelor și a activităților de cercetare în calitate de director de proiect internațional România – Grecia – Republica Moldova).		
<b>H. Publicații</b>	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, număr total: 5, din care prim autor/coordonator: 1 Lucrări științifice, număr total: 80, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 3 (cotate ISI) / 1 (indexată ISI) Brevete de invenții: 1, din care în străinătate: 1.		
<b>I. Granturi/contracte de cercetare</b>	Număr total : 7 , din care în calitate de director: 1.		
<b>J.Premii/distincții</b>	Număr total -		
<b>K. Membru în organizații științifice/profesionale</b>	Număr total: 5, din care în străinătate 2		
<b>L. Motivarea candidaturii</b>	Fiind cadru didactic al Facultății de Horticultură de peste 20 de ani și membru al Consiliului facultății de 4 ani, consider că am experiența necesară unui aport benefic desfășurării în bune condiții a activităților Facultății de Horticultură și doresc să îmi aduc, astfel, contribuția la managementul facultății.		

Data: 18 ian 2016

Semnatura  
